
1/17

USA eskaluje konflikt na Ukrajině
infovojna.bz/article/usa-eskaluje-konflikt-na-ukrajine

Novoroční raketový útok na Makejevku (Doněck) přichází v době,

kdy se Bidenova administrativa snaží poskytnout Ukrajině zbraně za

miliardy a zároveň tvrdí, že vyhnout se přímému střetu s Ruskem je

hlavní prioritou USA.

Zpráva, kterou ruskému ministru zahraničí Sergeji Lavrovovi předal

jeho americký protějšek Antony Blinken prostřednictvím nového

izraelského ministra zahraničí Eliho Cohena, se s největší

pravděpodobností týkala ukrajinského raketového útoku na

Makejevku (Doněck) na Nový rok ve 12.02 hodin, při němž zahynulo

89 ruských branců.

Kyjev tvrdil, že mohlo být zabito až 400 ruských vojáků. Ruské

ministerstvo obrany vzácně přiznalo desítky mrtvých – poslední údaj

je 83. Moskva zřídkakdy zveřejňuje údaje o obětech ve válce.

https://www.infovojna.bz/article/usa-eskaluje-konflikt-na-ukrajine
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V ruských prohlášeních se zdůrazňuje, že při útoku byly použity

rakety HIMARS americké výroby. Na místě se nacházelo „zařízení

pro dočasné rozmístění“ (odborná škola dočasně využívaná jako

kasárna pro desítky nedávno mobilizovaných vojáků vyslaných

Moskvou.

Incident vyvolal novou kritiku veřejnosti ohledně stavu ruské armády

a rozhodnutí využívat civilní infrastrukturu k ubytování vojáků.

Novinářům to řekl první zástupce náčelníka hlavního vojensko-

politického oddělení ruských ozbrojených sil generálporučík Sergej

Sevjukov:

„V současné době je již zřejmé, že hlavní příčinou události

byla aktivace a rozsáhlé používání osobních telefonů v

rozporu se zákazem používání mobilů v dosahu

nepřátelských ničivých prostředků. Tento faktor umožnil

nepříteli zaměřit a určit souřadnice polohy vojáků k

provedení raketového úderu. V současné době jsou

přijímána potřebná opatření, aby se podobné tragické

události v budoucnu vyloučily.“

Podle všeho se začalo obviňovat, že „hlavní příčinou“ tragédie bylo

neukázněné chování vojáků, kteří na frontě používali mobilní

telefony. Ale bude to mít své důsledky.

Může se zvýšit tlak veřejnosti požadující maximální použití síly k

rychlému ukončení války. Vždy existuje nebezpečí eskalace, pokud

budou překročeny určité nepsané, nevyslovené červené linie ve

vedení války.

Je docela dobře možné, že by mezi generálním štábem v Moskvě a

Pentagonem mohly být vypracovány parametry „strategické dohody“

ve stylu studené války, jejichž cílem by bylo zabránit chybným

odhadům nebo jakýmkoli akcím (na obou stranách), které by mohly
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vést ke zbytečnému konfliktu. Americké a ruské síly působí v Sýrii již

několik let a komunikační linka, která je denně využívána, pomáhá

oběma stranám vyhnout se přímému konfliktu.

Novoroční útok přichází v době, kdy se Bidenova administrativa

snaží poskytnout Ukrajině zbraně za miliardy a zároveň tvrdí, že

vyhnout se přímému střetu s Ruskem je hlavní prioritou USA.

Přestože ruské zpravodajské služby mají dostatečnou představu o

tom, kde se nacházejí důstojníci NATO, kteří vedou ukrajinské

operace, dosud se na ně nezaměřily. Proto by pondělní rozhodnutí

ruského ministerstva obrany zdůraznit, že rakety HIMARS dodané

USA zabily v neděli večer desítky ruských vojáků, vyvolalo ve

Washingtonu jisté znepokojení.

Velkou otázkou je, zda Moskva nyní také přistoupí k eskalaci a přímo

zaútočí na americký vojenský personál rozmístěný na Ukrajině.

Jakékoli zabití amerického vojenského personálu na Ukrajině

samozřejmě Bidenovu vládu velmi poškodí na titulních stranách

amerických novin. Dosud nebyl zaznamenán jediný případ, kdy by z

Ukrajiny dorazil pytel s tělem. To pravděpodobně zajistili ruští

generálové.

Ruské zprávy často veřejně zmiňují, že vysoce pokročilé raketové

systémy HIMARS dodané Ukrajině ve skutečnosti obsluhuje

americký personál. Ministr zahraničních věcí Sergej Lavrov to řekl

agentuře Tass již minulý týden:

„Kyjevský režim je záměrně zaplavován nejmodernějšími

zbraněmi, včetně vzorků, které ještě nebyly zavedeny do

výzbroje západních armád, zřejmě proto, aby se zjistilo,

jak si povedou v bojových podmínkách... Mezitím Západ

tvrdí, že raději zůstává „nad věcí“ a přímý střet mezi

NATO a Ruskem považuje za nepřijatelný, což je

nefalšované pokrytectví. Již nyní se členové NATO de

facto stali účastníky konfliktu: Západní soukromé



4/17

vojenské společnosti a vojenští instruktoři bojují na

straně ukrajinských sil. Američané předávají

ukrajinskému velení satelitní a jiné průzkumné údaje

téměř v reálném čase a podílejí se na plánování a

provádění vojenských operací.“

Washington ani Brusel se nikdy nepokusily tato usvědčující ruská

obvinění vyvrátit. Místo toho se rozhodly postupovat opatrně,

protože veřejná diskuse by mohla ohrozit křehké ujednání o

„strategické dekonfliktuaci“ / porozumění, které bylo vypracováno s

ruským generálním štábem.

Není žádným překvapením, že se Washington distancuje od podlého

útoku v Doněcku, který na Nový rok prolil ruskou krev. Deník Times

of Israel s odvoláním na nejmenovaného izraelského diplomata

uvedl, že americký ministr zahraničí Antony Blinken měl v pondělí

telefonát s nově jmenovaným izraelským ministrem zahraničí Elim

Cohenem a požádal ho, „aby Lavrovovi předal vzkazy, ale neřekl,

jaké“.

V ruském přepisu úterního telefonického rozhovoru Cohena s

Lavrovem se uvádí, že Lavrov „informoval svého izraelského kolegu

o některých aspektech situace na Ukrajině v souvislosti se speciální

ruskou vojenskou operací“.

Lavrov se pravděpodobně vyjádřil k Blinkenově šarádě, že USA

nemají se zabitím 89 ruských vojáků nic společného. Skutečnost, že

až šest smrtících raket HIMARS bylo vypáleno v rychlém sledu na

jediný cíl ve 12.02 hodin, svědčí o vysoké míře jistoty ukrajinské

strany a/nebo jejich západních mentorů, že budou způsobeny

maximální škody.

Zpravodajské informace v reálném čase ukazují přímou účast

Američanů na hrůzné operaci, jejímž cílem byl novoroční večírek

ruských branců právě ve chvíli, kdy začaly přípitky. Vybičování

https://www.timesofisrael.com/russias-lavrov-congratulates-new-israeli-fm-cohen-in-phone-call-that-may-anger-kyiv/
https://mid.ru/ru/foreign_policy/news/1846337/
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veřejných nálad v Rusku proti Putinovi je samozřejmě hlavním cílem

americké války.

Vstupujeme do šedé zóny. Očekávejte také „chirurgické údery“

ruských sil. Koneckonců, v určitém okamžiku se brzy ukáže, že

omáčka pro husu se hodí i jako omáčka i pro housera.

Autor: Melkulangara K. Bhadrakumar

Zdroj: globalresearch.ca

 
Preklad: zvedavec.news

https://www.globalresearch.ca/us-climbs-escalation-ladder-ukraine/5803686
https://zvedavec.news/komentare/2023/01/9480-usa-eskaluje-konflikt-na-ukrajine.htm
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VIDEO: Profesor Staněk o pyramidálnej štruktúre riadenia
celého systému na planéte mocenskými elitami pomocou
prepojenia moci peňazí, sluhov v radoch politikov a
vytváraním obrazu falošnej reality korporátnymi médiami,
ktorá nie je konšpiráciou, ale tvrdou realitou, ktorej aktuálne
čelíme v úsilí a povinnosti nás všetkých chrániť slobodu a
demokraciu pred nastolením otrockej, totalitnej a dystopickej
spoločnosti Nového svetového poriadku riadenej
nadnárodnými organizáciami, bankami a úzkou skupinou
správcov Matrixu
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk v

rozhovore pre projekt Inovace Republiky analyzuje súčasnu

geopolitickú a ekonomickú situáciu vo svete v kontexte

nadchádzajúcej radikálnej transformácie ľudskej civilizácie, v

rámci ktorej prichádzajú USA o svoj status svetového

hegemóna diktujúceho iným krajinám svoju predstavu o svete a

politike. „Sme svedkami súboja civilizačných modelov.

Anglosaská civilizácia je založená na ovládaní sveta, dobývaní,

kolonizácii, koristníckom prístupe a podriaďovaní si všetkých s

iným názorom. Svetové organizácie strácajú svoj pôvodný

zmysel,“ konštatuje.
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https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-stanek-o-pyramidalnej-strukture-riadenia-celeho-systemu-na-planete-mocenskymi-elitami-ktora-nie-je-konspiraciou
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-stanek-o-pyramidalnej-strukture-riadenia-celeho-systemu-na-planete-mocenskymi-elitami-ktora-nie-je-konspiraciou#mdsqs
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VIDEO: Konflikt na Ukrajine je pokračovaním agresie
Anglosasov proti Nemecku a Rusku, vyhlásil bývalý poslanec
za opozičnú stranu Alternatíva pre Nemecko
Hansjörg Müller v medzinárodnej debate hovoril a anglosaskej

agresii namierenej nielen proti Ruskej federácii, ale aj voči

samotnému Nemecku.
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https://www.infovojna.bz/article/video-konflikt-na-ukrajine-je-pokracovanim-agresie-anglosasov-proti-nemecku-a-rusku-vyhlasil-byvaly-poslanec-za-opozicnu-stranu-alternativa-pre-nemecko
https://www.infovojna.bz/article/video-konflikt-na-ukrajine-je-pokracovanim-agresie-anglosasov-proti-nemecku-a-rusku-vyhlasil-byvaly-poslanec-za-opozicnu-stranu-alternativa-pre-nemecko#mdsqs
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Rozkol v americkom Kongrese: Snemovňa reprezentantov
nezvolila svojho nového predsedu ani v tretí deň voľby
Favorit republikánov aj bývalého amerického prezidenta

Donalda Trumpa - Kevin McCarthy vo štvrtok neuspel ani v

jednom z piatich kôl hlasovania.
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https://www.infovojna.bz/article/rozkol-v-americkom-kongrese-snemovna-reprezentantov-nezvolila-svojho-noveho-predsedu-ani-v-treti-den-volby
https://www.infovojna.bz/article/rozkol-v-americkom-kongrese-snemovna-reprezentantov-nezvolila-svojho-noveho-predsedu-ani-v-treti-den-volby#mdsqs
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Generálna prokuratúra odmieta manipulatívne a zavádzajúce
tvrdenia poslanca a Sorosovho politického aktivistu a
Lipšicovho mopslíka Šeligu
Juraj Šeliga vo štvrtok informoval o návrhu, ktorým by sa

malo v Ústave SR explicitne zakotviť postavenie dvoch

hlavných spolitizovaných inštitúcií - Špecializovaného

trestného súdu i Lipšicovho Úradu špeciálnej prokuratúry.
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https://www.infovojna.bz/article/generalna-prokuratura-odmieta-manipulativne-a-zavadzajuce-tvrdenia-poslanca-a-sorosovho-politickeho-aktivistu-a-lipsicovho-mopslika-seligu
https://www.infovojna.bz/article/generalna-prokuratura-odmieta-manipulativne-a-zavadzajuce-tvrdenia-poslanca-a-sorosovho-politickeho-aktivistu-a-lipsicovho-mopslika-seligu#mdsqs
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VIDEO: Baránek o kompletnom vymazaní príspevkov na jeho
facebookovom účte: „Vracia sa totalita, v ktorej hlavnými
dogmami sú: velebenie nacistických banderovcov na
Ukrajine, zelená agenda Green dealu a pichanie pochybných
injekcií proti covidu“
Majiteľ prieskumnej agentúry Polis, publicista a politický

analytik Ján Baránek vo svojom videoblogu komentuje cenzúru

v podobe hackerských útokov na jeho účet na sociálnej sieti.
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https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-kompletnom-vymazani-prispevkov-na-jeho-facebookovom-ucte-vracia-sa-totalita-v-ktorej-hlavnymi-dogmami-su-velebenie-nacistickych-banderovcov-na-ukrajine-zelena-agenda-green-dealu-a-pichanie-pochybnych-injekcii-proti-covidu
https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-kompletnom-vymazani-prispevkov-na-jeho-facebookovom-ucte-vracia-sa-totalita-v-ktorej-hlavnymi-dogmami-su-velebenie-nacistickych-banderovcov-na-ukrajine-zelena-agenda-green-dealu-a-pichanie-pochybnych-injekcii-proti-covidu#mdsqs
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Česká vláda Petra Fialy věděla o chystaném útoku ukrajinské
armády na Krym a Donbas měsíc dopředu, ale Moskva ten
plán překazila spuštěním vlastní invaze! Důkazem je
mezistátní smlouva podepsaná mezi ministerstvy obrany ČR a
Ukrajiny ze dne 1. 2. 2022, tedy 23 dní před ruskou invazí!
Ve výbušné smlouvě se píše o ošetřování zraněných

ukrajinských vojáků v ČR a o převozu ostatků na Ukrajinu!

Smlouvu podepsal přímo Zalužný, takže vláda Petra Fialy

musela vědět o chystané invazi Ukrajinců, jak o tom informoval

Kreml a Sergej Naryškin z ruské rozvědky!
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https://www.infovojna.bz/article/ceska-vlada-petra-fialy-vedela-o-chystanem-utoku-ukrajinske-armady-na-krym-a-donbas-mesic-dopredu-ale-moskva-ten-plan-prekazila-spustenim-vlastni-invaze
https://www.infovojna.bz/article/ceska-vlada-petra-fialy-vedela-o-chystanem-utoku-ukrajinske-armady-na-krym-a-donbas-mesic-dopredu-ale-moskva-ten-plan-prekazila-spustenim-vlastni-invaze#mdsqs
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Zelenskyj přitvrzuje při potlačování ukrajinských médií
Zákon podepsaný 29. prosince 2022 „dramaticky“ rozšiřuje

pravomoci ukrajinských regulátorů vysílání nad tiskovými

agenturami, když teď tomu budou podléhat i jak tištěné, tak

internetové zdroje.
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https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-pritvrzuje-pri-potlacovani-ukrajinskych-medii
https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-pritvrzuje-pri-potlacovani-ukrajinskych-medii#mdsqs
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Putin je otvorený dialógu s Kyjevom, ak Zelenského režim
uzná Ruskom anektované regióny
Šéf Kremľa podpísal v októbri 2022 dokumenty o pričlenení

štyroch ukrajinských oblastí — Doneckej, Luhanskej,

Chersonskej a Záporožskej – k Rusku.
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https://www.infovojna.bz/article/putin-je-otvoreny-dialogu-s-kyjevom-ak-zelenskeho-rezim-uzna-ruskom-anektovane-regiony
https://www.infovojna.bz/article/putin-je-otvoreny-dialogu-s-kyjevom-ak-zelenskeho-rezim-uzna-ruskom-anektovane-regiony#mdsqs
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Jednota dôchodcov na Slovensku vyzýva občanov na účasť v
referende o predčasných voľbách
Referendum bude v sobotu 21. januára. Ľudia sa budú môcť

vyjadriť, či súhlasia s tým, aby bolo možné skrátiť volebné

obdobie referendom alebo uznesením NR SR.
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https://www.infovojna.bz/article/jednota-dochodcov-na-slovensku-vyzyva-obcanov-na-ucast-v-referende-o-predcasnych-volbach
https://www.infovojna.bz/article/jednota-dochodcov-na-slovensku-vyzyva-obcanov-na-ucast-v-referende-o-predcasnych-volbach#mdsqs
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VIDEO: Klaus Schwab, George Soros, USA & Ukrajina
Komentář redaktora tradicionalistických katolických novin The

Remnant Michaela J. Matta k situaci na Ukrajině.

28

https://www.infovojna.bz/article/video-klaus-schwab-george-soros-usa-ukrajina
https://www.infovojna.bz/article/video-klaus-schwab-george-soros-usa-ukrajina#mdsqs
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Společnost BlackRock plánuje koupit Ukrajinu
Ukrajina dne 28. 12. 2022 oznámila, že ukrajinský prezident

Volodymyr Zelenskyj měl videokonferenci s generálním

ředitelem společnosti BlackRock Larrym Finkem. Dvojice

zřejmě uzavřela dohodu o koordinaci investičního úsilí při

obnově válkou zničeného státu.
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https://www.infovojna.bz/article/spolecnost-blackrock-planuje-koupit-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/spolecnost-blackrock-planuje-koupit-ukrajinu#mdsqs
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Neúčinné sankce: Ruská ekonomika utrpěla jen malé škody
Ruská ekonomika je odolnější, než se očekávalo, a pokles

ekonomického výkonu je pravděpodobně 3-4 procenta.

Pokračující export ropy a zemního plynu především zajistil, že

do země nadále proudil dostatek kapitálu a také stát měl

možnost zajistit rovnováhu.
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https://www.infovojna.bz/article/neucinne-sankce-ruska-ekonomika-utrpela-jen-male-skody
https://www.infovojna.bz/article/neucinne-sankce-ruska-ekonomika-utrpela-jen-male-skody#mdsqs

